

KARCZOLATOK.

(Személyi hír. — Megett! — Váltakozott helyzet. — A színesek. — Schillerből. — Tiszta szövetésesei. — Csaholnak a klubban. — A köztutak. — Tua. — Becsületes budget.)

(Személyi hír.) Tiszta Kálmán min. elnök Bécsbe érkezett. Kisérteében van Nemezis asszonya, az ősmert utazón s mindég együtt járnak.

A „közösügyi” tanácskozáshoz hívták fel (szépitik a dolgot a felhivatalosak) a földmívelési és az igazságügyminisztert. Sohse volt még reájok szükség „közösügyi” tanácskozáshoz. Hát még katonai tanácskozáshoz! Ezeknél mindig fölöslegesekek voltak. Pedig a társaság még így sem teljes.

Föl kellett volna hívti Baross Gábort. Ennek a ressortjába tartozik a — „megett!”

Mi dolga is volna még Tiszának a kormányon, mikor most már becsületese költségvetést terjesztett elő s a pénzügyeket is rendezte Wekerle?

Olyan Tiszta Kálmán, mint a színesek. Nem lép fel többé, mert fel a kifutultástól. (Polonyi, Károlyi, Kaas etc.) Rá is vonatkozik továbbá az, a mit Ágai mondott a színesekről; ha egy színész lerántasz, egyetlen egy ellenségre teszsz magad, de ha egyet megdicsérsz, valamennyit magadra haragítod.

Tiszta Kálmán a lerántott, Wekerle a megdicsért színész, Tiszta K. duzzog és megy.

Miután a Wekerle előterjesztéséből nem lett fiasco, Tiszta Kálmán legyen Fiasco, a mór, a ki „megettete kötelességét, tehát mehet!” (Schiller.)

A kötelesség alatt különben a 25. §-t értet.

A panszlávoknak a jó szívű Tiszta Kálmán dobott egy biztató szót. Dicsékedtek is vele a panszlávok. Imé, a Dula Máté szavai az egyetemes konventen: „Kár volt bolygatni a kérdést, mikor Tiszta Kálmán bölcs és hazafias eljárásra intette a konventet, hogy tartózkodjék minden oly határozattól, mi a nemzetiségügyet érintést bolygathatná.”

Az Istentér, ne bántunk a panszlávokat! Mert azok Tiszta Kálmánt „bölcs”-nek és „nagy hazafi”-nak tartják!

A socialista congressus is kijelentette a magyarországi küldött, hogy őket a kormánypart támogatja!

Szóvetkezik még az ördöggel is, csak ne keljen elbuknia!

György Endre a szabadelvűpárti klubban kifogásolta a köztutakról-törv. javaslatot, mert az — ugymond — „nagyon kibővít a miniszter hatalmi körét.” Persze, mert Baross Gáborról van szó.

És ezt az a mameluk mondja, a ki dik-tatóri kényuraságig segítette elő egy másik miniszter, a Tiszta Kálmán „hatalmi körének” kibővítését!

Ugy látszik, nagy a sár a faluban, Tiszta-gazda ölben viszi ugatni a kutyáit a ház elé, mikor arra mennek a remegett miniszterek!

A köztutakról szóló javaslat is arról győz meg bennünket, hogy Magyarországon minden út — újabb adófizetésbe vezet!

A szép Terezina T u a, a bájós hegedű-művész nő férjhez ment.

Ah, hogy rajongtam érte valamikor!

Csak a nevet utáltam mindég!

Hogy ne utáltam volna, mikor a boldog férj először is a bájós lény nevének megváltoztatásán kezdte.

Oh most már így szól boldog percekben: „Oh Terezina mea!” En pedig még a férj-

A „DEBRECENI” TÁRCEÁJA.

Ha szenvedek...

Ha szenvedek s bubánat éjjelen Remény-sugárt sehol sem lelhetek, Fellázad néha meggyórtó szívem S átkozva kérdi: Oh mért szenvedek?

Oh! akkor hallok sírni szörnyű jajt, Kétségbesést, mely vérzik és zokog, Irgalmat kér egy rég feledt ajak, S én menekülök... üldöz... nem tudok!

Oh érzem, érzem: vétkesek, midőn Vádoltam egykor, oly igaztalan, Elűztem őt s keserves könnyei Kérése, búja, mind csak hasztalan!

S egy szalmaágyon hűnyt ki elete... Ó sir, zokog most szörnyű éjjelen, Kiszáll a sírből — oh! bosszúja most, Nagy bánóm bánódását szenvedem!

nek sem mondhatok egyebet, mint azt, hogy Terezina est — tua!

A Wekerle-budgetje — mondjuk — szép és tisztességes.

Igaz, hogy rendszeren az év végén tün-nik ki, hogy igaza volt e a budgetnek az év elején. (Majd a zárszámadás mondja meg azt az igazat!) Beleszólt a dologba a rossz termés, valami új puska-por, új fegyvernem feltalálása, vagy éppen a háború. Igaz továbbá, hogy a budgetben bevételként szerepel mintegy 5 millió forintnyi állami javak elpocskolása s ezzel a 400.000 forintos deficit felszökik tul. képen 5 1/2 millió forintra.

De a mi mégis Tiszta Kálmán fölé helyezi Wekerlét, az nem egyéb, mint a budget becsületessége, vagy is azon körülmény, hogy e hiányokra maga rámutat, nem igyekszik azokat szépitgetni, egyszóval az ő budgetje becsületese.

Mi jelezne világosabban a Tiszta-korszak közel végét, mint egy becsületese költségvetés?

Gili Balázs.

A Möriz-család tragoediája.

Debreczen, okt. 19.

Az előzmények.

A legmerészebb fantáziát is fölülmulja azon szörnyű tragoedia, mely a debreczeni Möriz-családot érte. Még élénk emlékezetében él a közönségnek azon apagyilkosság, melynek a lefolyt nyáron mult egy éve, midőn is Möriz József honvéd szakaszvezető sa-ját atyját: Möriz Andrászt meggyilkolta, kato-na-fegyverrel két lövést intézven ellene.

Az apagyilkosság akkor tájban óriási szenzációt keltett. Nem csak a helyi lapok, de az összes fővárosi lapok hasábos tudósítá-sokat közöltek róla, a képes néplapok még képekben is megörökítették a gyilkosság jele-nét. Möriz József, a gyilkos fiu, hosszú le-veleket intézett a szerkesztőségekhez, köztük a „Debreczen” szerkesztőségéhez is, mely levelekben szörnyű tetteit indokolni, ma-gát pedig megmenteni kívánta.

A gyilkos fiúnak az volt a főindoka, hogy neki kötelessége volt atyját megölni, hogy anyját: Möriz Andrásné szül. Bikfalvi Erzsébetet és testvér-hugát: Möriz Erzsébetet megszabadithassa az általa zsarnoknak jelzett apától, s hogy biztosithassa anyjának és testvéreinek vagyoni helyzetét, mely — Möriz József véleménye szerint — Möriz András kezében veszélyeztetve volt. A gyilkos fiu ezen védekezése mellett folyton megmaradt s oly makacsul ragaszkodik ehez, hogy valóban azt kell hinnünk, miszerint ezen meggyőződése rögeszméjévé vált.

Möriz András már régen a temető hant-jai a ttt porlad, Möriz József pedig Buda-pesten a katonai börtönben ül, várván szomorú sorsának elintézését. Ugye sokáig húzódik. Egy izben már azt is irták róla, s e hir na-gyon valószínűnek látszott, hogy a vizsgálati fogságban megörlt. Dr. Kardos Samu, a gyilkos fiu védője, beadványában szintén hi-vatkozott arra, hogy Möriz József elmebeli állapota nem teljesen ép s valószínű, hogy ezen körülmény kiderítése késleltette eddig az ítélet kimondását.

Öz. Möriz Andrásné és leánya: Möriz Erzsébet, az apagyilkosság elkövetése óta a legnagyobb kétségessében éltek a péterfi-utca 842. szám alatti házukban. Egy részt a Möriz József sorsa felett aggodtak, más részt pedig azon súlyos gyanu bántotta s bírta visszavonulásra őket, mely gyanu város-zerete széles körben felmerült, hogy t. i. Möriz An-drás meggyilkolásának ok voltak az értelmi szerzői. E gyanu a vizsgálat folyamán aiat semmi bebizonyosítást nem nyert ugyan, de azért a gyanu folyton ébren maradt s egy kísérte őket, mint a sötét árnyék. — E sötét árnyba semmi világosító sugár nem hatott s helyze-tük folyton a legkétségbejuttott volt. Az anya egy izben királyi ő felségénél is volt kihallga-táson, hogy bűnös fiának kegyelmet kérjen s általában mindent elkövetett, hogy a Möriz

Józsefre várakozó büntetést enyhítse. — Hiába, az anya-sziv nem tagadja meg magát soha!

Az anya és leány öngyilkossága.

Tegnap a késő éji órákban s ma reggel korán beszárnyalta a várost azon ré-mes hir, hogy öz. Möriz Andrásné, szül. Bikfalvi Erzsébet s leánya a 18 éves Möriz Erzsébet öngyilkossá-got követtek el. Mint futó tűz terjedt e hir szájról-szájra s az utcán járó-kelők köszönés helyett azt kérdezték egymástól: Igaz-e a kettős öngyilkosság?

Igaz. Természetes, hogy azonnal megin-dult a mende-monda, mely ilyenkor rögtön lábra-kél.

Azon gyanu, hogy Möriz Andrásné is bűnös a férje meggyilkolásában, újabb tápot kapott s azok, kik hamaronas és könnyen itélnek, rögtön azt hangoztatták, hogy a lel-kiismeret maradása kergette Möriz Andrásné-t és leányát az öngyilkosságra.

Az ilyen gyanúsítás azonban ma még legalább is korai. Ma még semmi egyéb nincs konstatalva, mint a kettős öngyilkosság. Az ehez fűzött kombinációk csakis pusztá felte-vésen alapulnak. Mi az öngyilkosokat se vé-dei, se vádolni nem akarjuk, a rendőri vizs-gálat eredménye se ismeretes még előttünk e sorok írásakor, így teljes hiteles adatok alapján nem mondhatjuk ki véleményünket, de — az eddigiek alapján — már is azon vé-lelményben vagyunk, hogy a kétségbe-esés s a Möriz József sorsa feletti aggodalom műzte az anyát és leányát a halálba.

Az öngyilkosság eddigi részletei a kö-vetkezők:

Öz. Möriz Andrásné és leánya Er-zsébet — mint már fentebb említettük — a nagy-péterfia-utcán a 842 sz. alatti házban laktak, tehát közel azon házhoz, melyben Möriz András meglepett. — Nagy háztartást nem vittek, sőt lehetőleg visszavonulva éltek. A védő-ügyvédnek kívül alig járt valaki a házukhoz. Tegnap d. u. 4 órákor a kocsiat gyalog kiküldték a tanýára, hogy megnézze, mit csinál a gazda? A szakácsné pedig tegnap esti 6 órákor Möriz Erzsébet azon trügy alatt, hogy szalámint akar enni, még pedig egyene-sen otyat, mely a Szabó Mihály kis-várad-ut-cai hentes boltjában kapható, elküldte a kis-várad-utczára a hentes boltba, tehát lakásuk-tól jó messzire. Szóval eltávolítottak minden-kit a háztól, hogy időt nyerjenek s végzetes tettüket minden akadály nélkül — végre-hajthassák.

A kocsi és szakácsné minden gyanu nélkül távoztak el hazulról, de midőn vissza-tertek, a kaput zárva találták. Sokáig, mint egy 1 1/2 óra hosszágú zörgettek a kapun, de az nem nyílt meg. Ekkor már rosszat kezd-tek sejtteni s elmentek Dr. K a r d o s S a m u ügyvéd urhoz, megkérdezendők, hogy mit te-gyenek?

Az ügyvéd urat esti 1/2 10 óra tájban találták meg. Ő azonnal kocsi-ra ült, s az öz. Möriz Andrásné lakására hajtattott. Együttal értesítette a rendőrséget is, mert sejtette, hogy valami baj történt. A rendőrség részéről meg is jelentek J e n e y Miklós rendőrfogal-mazó és S z e m e t k a y biztos, több rendőr-rel. Esetleg szükségelendő orvosi segélyről is gondoskodtak, s megjelentek a háznál Dr. B a l k á n y i E d e és Dr. B u r g e r Péter orvosok.

A kapu felnyitására lakatost hívtattak, de a kaput nem lehetett felnyitni, mivel nem-csak kulccsal, hanem toló-zárral is el volt zárva. A bajon úgy segítettek, hogy a szom-szédos ház padlásáról egy rendőr leszállott az udvarra, s a toló-zárat felretolta. Így hatol-hattak be az udvarra.

Ekkor már körülbelül 10 óra volt. A lakás főbejárata szintén el volt zárva toló-zár-ral, úgy, hogy azon nem hatolhattak be. A konyha felőli bejáratról azonban az öngyilko-sok meglepedeztek, azt élelfejtették toló-zár-al elzárni. Ezen az ajtón át jutottak be a la-kásba, hol teljes sötétség volt.

Egyik berkocsi égő lámpáját bevitték a

szobába s annak világánál borzasztó látvány tárult a belépők szeméi elé. A divány mellett, félig ülő, félig guggoló helyzetben feküdt öz. Möriz Andrásné, szétlőtt jobb halántékkal, arca nem volt eltorzulva s a fej sebből keves vér folyt; — az asztal mellett pedig hanyatt feküdt Möriz Erzsébet, szétlőtt jobb halán-tékkal, arca iszonyuan el volt torzulva, orrán, száján patakzott a vér, mely egész tócsát ké-pezett a hulla körül. Kezében volt egy egé-szen új, hat lövetű forgó-pisztoly, melyből két töltés hiányzott. Tehát jól találtak: egy-egy lövés mindkettőjük életének véget vetett.

A hullák fekvő helyzetéből azt gyanítják — persze még ez is csak feltevés — hogy Möriz Erzsébet előbb az any-ját lőtte agyon, azután pedig magát. Valószínű, hogy ez a kérdés örök titok marad, mert a tetnek még csak köze-lében sem volt senki.

Az orvosoknak ezuttal nem volt egyéb teendőjük, mint a beállott halált konstatalni. A rendőrségi személyzet a helyszíni szemlét felvette, a hullákat azonban a talált helyzetben hagyták, a szobában is minden tárgyat erin-tetlenül hagyták, — s a lakást — a páratlan tragoedia e véres színhelyét — bezárták s el-távoztak.

Hogy az öngyilkosság mikor történetett, azt még eddig nem sikerült megállapítani. Va-lószínű, hogy esti 6—7 óra közt történt. Bi-zonyos, hogy az öngyilkosság gondolata már régebben megfogamzott bennük, mert M ö r i c z Erzsébet többször említtette Dr. K a r d o s S a m u ügyvédnek, hogy ő a bátyja halálát nem élíteti! Valószínű tehát, hogy kedvezőtlen értesítést vettek a Möriz József sorsa felől, ez érlelte tetté bennök az öngyilkosság komor gondo-latát.

Möriz József tehát hiába követte el az apagyilkosságot, hiába áldozta fel magát, mert ime azok is halva fekszenek, kikért fiui és testvéri szeretetből magát feláldozni vélte!

A Nemezis szörny, bosszuálló karja mű-ködött itten!

A ház előtt ma reggel folyvást nagy nép-tömegek csoportosultak, de senkjt nem eresztettek be.

A vizsgálatot az I s ő kerületi rendőr-alkapitányseg végezi. Dr. Kardos Samu ügy-véd ur a kir. ügyészséget ma d. e. felkereste ezen ügyben.

A vizsgálat.

A rendőri vizsgálatot az öngyilkosság színhelyén ma d. e. megejtette az I-ső ker. rendőralkapitányseg. Jelen voltak: H a j d u Gyula rendőralkapitány, K e m e r y tolnok, K a d e r á s z biztos, több rendőrrel. Ott vol-tak továbbá Dr. K a r d o s S a m u ügyvéd, a szomszédok közül többen, hírlapírók stb. A pusztá kiváncsiságból gyűlön-gő közönséget azonban kizárták az udvarból.

A hullák a konyha melletti, lefüggönyözött ablaku udvari szobában fekszenek, a már leirt helyzetben. A vizsgálat semmi pozitív adatot nem derített ki arra nézve, hogy az öngyilkosságnak mi a valódi oka? Csak sejt-le-m mindaz, a mit eddig megállapítottak A szakácsné azt beszéli, hogy öz. Möriz An-drásné tegnap levelet kapott. E levelet, mely esetleg bepillantást engedne az okokba, kere-sik, de nem találják. Eddig másféle levelet sem találtak, — tehát a titokszertesség néma fátyla borítja az esetet. Azt se lehetett megá-lapítani, hogy öz. Möriz Andrásné a leánya lötte-e agyon, vagy pedig ő is saját keze által verte-e el? Valószínűbb azon feltevés, hogy ő is öngyilkos volt.

A hullákat a talált helyzetben lefényké-pezték. Borzaszmas kép lehet! A hullákat ma d. u. beszállították a közkórházba, hol hoinap u. e. ejtetik meg a boncolás. A tetemes — ha valami véletlen körülmény közbe nem jö — holnap d. u. 3 órákor — a péterfi-utczai 842 sz. a. háztól megérténik.

Azon keringő hir, hogy a Möriz József halálos ítélete Debreczenbe leérkezett volna, még eddig semmi alappal nem bir.

a kalocsai érseki megyében) valami kótát ve-tegetett papírra.

Cigarettaztunk kegyetlenül, a mi nagyon oda illett a hamar füstté vált „Cigarette” írodájába.

Egyszerre csak jön a szolga és névjegyet hoz. Korona volt rajta és ez a név „Wekerle Sándor.”

— „Ki az a Wekerle?” — kér-dém a redakcióhoz fordulva.

— „V a l a m i l a t a i n e r”, válaszolt a kis Almásy Miklós.

— „Wekerle! És még meg is koronázta ezt a sváb nevet”, jegyzi meg egyik vendégem, a kinek mindig uri hajlamai voltak.

— „Azt hiszem poeta lesz, a kit p r o t e g á n i f o g o k m a g a m n á l, mert így leszöljátok” döntém el én szerkesztői teljhata-lommal.

És belépett Wekerle. Választékos mo-doru, szép szál fiatal uri ember volt, a kin meglátszott az ur és az okos ember tiz lépés-nyiről.

— „Wekerle Sándor, min. titkár va-gyok”, szól s előadta, a miért felkeresett. A „Cigarette” salon-rovatában lett el-

mondva egy báli epizod, a melynek vége pár-baj volt. Az volt a baj, hogy a szereplő urak szereplését kevertük össze s Molnár Viktor ur, most Temesmege főispánja nevében (kié volt az esetben a szebb rész) jött Wekerle ur helyreigazítást kérni.

Az ügyet röviden elintéztük s Wekerle Sándor néhány perczig ott maradt velünk s cigaretta-ra gyújtott.

— „Hallottam a kérdést” (szólt pikáns mosollyal), „hogy ki az a Wekerle s köszönöm a szerkesztő ur által ígert protek-cziót. Csakhogy nem vehetem igénybe, mert bennem — mint megrögzött fiáncazban — nyoma sincs a poétikus hajlamoknak. Még a párbajok intézésében sem találok poézist!”

És ezzel távozott, mi pedig meglehető-sen — frappirozva maradtunk ott.

Ma már tudjuk, hogy „ki az a We-kerle” s látjuk, hogy költségvetésének csak előnyére válik annak hiánya, a mi az eddigi költségvetésekben felülmutta a való-ságot. Ő 1875 óta az első magyar pénzügyér, ki a sok költést nem igyekszik eltussolni minél több — költészettel!

BOSZNAY J.
 Debreczeni
 Nagyválasztékban
 Női ruha szövetek, Kasánok, Flanellek,
 jó mosó barchetek, téli nagy kendők,
CSEPEKE- és JUTTIA-FÜGGŐNYÖK,
ÁGY- és ASZTALI-FÜGGŐNYÖK,
 mindentéle ruhadiszek, férfi- és női alsó ingek,
PAPLANOK, SZÖNYEGEK,
 férfi ing és nyakkendők rendkívül leszállított áron kaphatók.
MUFFOK, ESERNYŐK,
 Női ruhák elkészítése
 legutolsó divat szerint jutányos ár mellett elvállaltatnak
 Vidéki megbízások
 legpontosabban eszközöltenek.

Múvirág és ércz
sirkoszorúk
 nagyválasztékban
Heider Antalnál
 Nagytemplomtér, Stenczinger-ház,
 a **HOLVAY GYULA** ur régi üz-
 lethelyiségében.

Saját gyári raktárai
 belföldön:
 Bécs, Budapest,
 Prága, Lemberg, Grác és
 Triest.

DITMAR R. BÉCSBEN.
 Gyári raktára Bpsten: fürdő- és nádor-utca sarkán.
 Legnagyobb lámpagyár Európában.
 (ALAPITTATOTT 1840-ben.)

Saját gyári raktárai
 külföldön:
 Berlin, München, Milánó,
 Róma, Lyon, Varsó
 és Bombay.



DITMAR-LÁMPÁK
 PETROLEUM



Ditmar R.-féle
30" Bécsi villám-lámpa
 világító-ereje 105 gyertyafény.
 Photometerileg megmérte Dr. WEBER L.
 kir. egyet. tanár ur Boroszló. Dr. BENE-
 DIKT R. műegyetemi m.-tanár ur Bécs.
 Ditmar R.-féle bécsi villám-lámpa
 alulról
 meggyújtható, szabályozható és elölthető.

Ditmar R.-féle
Brillant-Meteorégők
 golyó alakú lánggal.
 15", 20", 25", 30", 35", 45" nagyságban.
 31, 50, 70, 87, 138, 157 gyertya fénye.
Asztali- és függő-lámpák,
 csillár, falilámpák, lámpások stb.
 felszerelésére.

30" Bécsi villám-lámpa.

Napégők 15" és 18"
 rég elismert és kipróbált szerkezet asz-
 tali-, függő- és falilámpákra.

Mindenféle üveg-felszerelés
 petroleumlámpákra a legnagyobb válas-
 tékban.

Asztallámpa Brillant-Me-
 teorégővel.

Különs figyelmeztetés: A múlt évben feltalált Meteorégőket (golyó-alakú lánggal), melyek mindenütt, úgy belföldön, mint külföldön nagyszerű sikert vívtak ki, sikerült tökélsítenem; ezáltal elértem a világító erő emelkedését. egyúttal a kezelést is egyszerűsítettem, hogy az égő koronáját (15", 20" és 30") felemelve, meggyújtani lehet, a nélkül, hogy a golyó, tulpan, vagy ernyő és lámpacső leválassza szükségeltetnék. (Lásd a rajzját).

Mintalapok és árlapok



díjtalanul és bérmentve.

Ditmar-lámpát minden hirne-

ves lámpa-üzlet raktáron tart.

DITMAR R.-féle Gyári jegy. biztonsgági szalon-petroleum
 szagtalan, viztiszta, csak 50 foknál gyulékony. — Minden mennyiség helyben bérmentve házhoz állítatik. Egyedül csak
DITMAR R. gyári raktárában Budapestben, fürdő- és nádor-utca sarkán kapható.

SZABÓ LAJOS FIAI CZÉG

Debreczen, Rózsater.
 Az őszi időnyre raktárra érkeztek:
NŐI RUHASZÖVETEK,
 Flanell, Kasán, Moldon,
 Gyapju Himalaya kendők,
HARASZT KENDŐK,
 Téli harisnyák,
SZÖNYEGEK, AGYTERITŐK,
PAPLANOK,
 A hírneves cosmanosi gyárból:
Mosó vellezek.

A brüsszeli 1883-ik évi nagy nemzetközi kiállítás
 alkalmával okmányával kitüntetve.

Férfiak számára
 Szenzációs találmány!
 Dr. Borsodi es. kir. szabadalmazott villanyos fémlámpa, kipróbálva és jutalmazva, gyengeség ellen használható, mert ez az elgyengült idegeket erősíti s ifjú erőt önt beléjük. Előállítására igen kellemes, és csupán a fémlámpa észre nem vehető hordása a testen is elég arra, hogy az eredmény eléressék.
 Arak: I. oszt. 55 frt, II. oszt. 40 frt, III. oszt. 30 frt.
 A os. kir. villanyos fémlámpák raktára (Dr. Borsodi szabadalma.) Bécs, I. Weinburg-utca, Nr. 9.
 Kimerítő használati utasítás 50 krért küldetik.

ZÁDOR LAJOS
 selyem divat kézműáru kereskedése és divatterme
 DEBRECZENBEN, főpiacz, a városház épületében.
 Raktáramon dús választékban találhatók
női felöltők, köpenyek és bundák,
 a legújabb párisi és berlini modellek után készítve; gyapju, matlasse, peluche és más divatos kelmékből; egyszerű kiállítástól kezdve, a legfinomabb különlegességekig.
Női ruha készitési termeimet
 első rangú szakképzett egyének vezetése és tetemesen szaporított munkaerő mellett úgy rendeztem be, hogy menyasszonyi, bál, látogatási, uti, séta, gyász és pongyola ruhákat, nemkülönbén mindentéle felöltönyöket, mérték szerint, a leggyorsabban, legjobb izlésben és jutányos áron elkészíthetnek, — ugyszintén elvállalok egész menyasszonyi készletek kiállítását.
Elegans angol ruhák
 tiszta gyapju kelmékből 30 frittól kezdve; valamint gyász ruhák 12 óra alatt készíthetnek.

Korona-forrás!
 Gazdák és iparosok általános hitelszövetkezet
 debreczeni fióktelep áruacsarnoka.
 Előre haladt ásványviz évad miatt a még raktárunkon levő idei töltésű, 2 literes palackokban levő, legjobb minőségű
KORONA-FORRÁS
 viznek palackját 20 kr-ra szállítottuk le. Minden egyes üres palack 8 krért vétetik vissza.
 Tisztelettel
 Gazdák és iparosok általános hitelszövetkezet
 deb. fióktelep áruacsarnoka
 nagy-várad-utca, megyeház mellett.
Korona-forrás!